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ภาพรวม
ความรักนั้นไร้พรมแดน หากคู่รักหรือคู่หมั้นของคุณอาศัยอยู่ในประเทศออสเตรเลีย เป็นพลเรือนที่อาศัยอยู่ที่นั่น หรือเป็นคนสัญชาตินิวซีแลนด์และกำลังอยู่ในประเทศออสเตรเลียแล้วล่ะก็ ขอแนะนำวีซ่าคู่หมั้นประเภท 300 ให้กับคุณ วีซ่าประเภทนี้จะทำให้คุณสมรสกับคู่รักหรือคู่หมั้นของคุณได้ คุณสามารถใช้วีซ่านี้เดินทางท่องเที่ยวในประเทศออสเตรเลียแล้วจึงแต่งงานกับและอยู่ที่นี่กับคนรักของคุณอย่างฉันท์สามีภรรยา

วีซ่าประเภท 309/100: วีซ่าคู่ครอง (แบบชั่วคราว) (ประเภท 309) วีซ่าประเภทนี้เป็นขั้นตอนแรกก่อนที่จะขอวีซ่าคู่ครองถาวร (ประเภท 100) คุณแค่ยื่นวีซ่าชั่วคราวและถาวรของคุณพร้อมชำระค่าธรรมเนียม จากนั้นภายใน 2 ปีจะได้วีซ่าคู่ครองถาวร
วีซ่าประเภท 820/801: วีซ่าคู่ครอง (แบบชั่วคราว) วีซ่าประเภทนี้เป็นขั้นตอนแรกก่อนที่จะขอวีซ่าคู่ครองถาวร (ประเภท 801) โดยคุณจะต้องอาศัยอยู่ในประเทศออสเตรเลียตอนคุณยื่นขอรวมถึงตอนที่วีซ่าได้รับการอนุมัติ คุณแค่ยื่นวีซ่าชั่วคราวและถาวรของคุณพร้อมชำระค่าธรรมเนียม จากนั้นภายใน 2 ปีจะได้วีซ่าคู่ครองถาวร
วีซ่าคู่หมั้น (ประเภท 300): วีซ่าประเภทนี้จะอนุญาตให้ผู้สมัคร(อายุ 18 ปีขึ้นไป) เดินทางมาประเทศออสเตรเลียเพื่อแต่งงาน คุณจะได้วีซ่านี้ก็ต่อเมื่อคุณมีเจตนาที่จะแต่งงานกับบุคคลที่ถือสัญชาติออสเตรเลีย บุคคลที่อาศัยอยู่ที่นี่ หรือเป็นคนสัญชาตินิวซีแลนด์และกำลังอยู่ในประเทศออสเตรเลีย วีซ่านี้มีอายุ 9 เดือน คุณจะต้องอยู่นอกประเทศออสเตรเลียเมื่อคุณยื่นขอวีซ่ารวมถึงตอนที่วีซ่าได้รับการอนุมัติ คุณสามารถจัดงานแต่งที่ใดก็ได้ โดยไม่จำเป็นต้องจัดที่ประเทศออสเตรเลีย โดยปฏิบัติดังนี้
· มีเจตนาที่จะแต่งงานและอยู่ฉันท์สามีภรรยากับคู่หมั้น
· ได้รับการสปอนเซอร์จากคู่หมั้น
· รู้จักและเคยพบกันกับคู่หมั้น
· อายุ สุขภาพ และนิสัยเป็นตามที่ต้องการ
· วีซ่าประเภทนี้จะมีอายุ 9 เดือน นับจากวันที่ได้รับการอนุมัติ และคุณจะต้องอาศัยอยู่ในประเทศออสเตรเลียและแต่งงานภายใน 9 เดือน หากไม่มีการแต่งงาน คุณจะต้องปฏิบัติดังนี้
· ต้องยื่นขอวีซ่านอกประเทศออสเตรเลียและจะต้องอยู่นอกประเทศจนกว่าวีซ่าจะได้รับการอนุมัติ
· สปอนเซอร์จะต้องเป็นบุคคลที่อายุ 18 ปีขึ้นไป เป็นบุคคลที่ถือสัญชาติออสเตรเลีย อาศัยอยู่ที่ออสเตรเลียอย่างถวร หรือเป็นคนสัญชาตินิวซีแลนด์และกำลังอยู่ในประเทศออสเตรเลีย 
· คู่หมั้นจะต้องเป็นเพศตรงข้าม
· เมื่อเดินทางมาถึงประเทศออสเตรเลียและแต่งงานแล้ว คุณสามารถยื่นขอวีซ่าประเภท 100/309 วีซ่าคู่ครอง (ถาวร) ได้
· การสมัครของคุณจะดำเนินการโดย ที่ปรึกษากฎหมายเข้าเมืองออสเตรเลีย (RMA) (อำนาจจากกระทรวงตรวจคนเข้าเมืองและป้องกันชายแดน (DIBP)) การสมัครของคุณจะได้การรับรองจากที่ปรึกษากฎหมายเข้าเมืองออสเตรเลีย (RMA) ก่อนไปสู่แผนกที่เกี่ยวข้อง ที่ปรึกษากฎหมายเข้าเมืองออสเตรเลีย (RMA) จะประสานงานการสมัครของคุณกับกระทรวงตรวจคนเข้าเมืองและป้องกันชายแดน

สิทธิประโยชน์
· สปอนเซอร์สามารถอุปถัมภ์ค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมอื่นๆให้กับครอบครัวของคุณได้
· สามารถเดินทางเข้าออกประเทศออสเตรเลียได้อย่างอิสระเป็นเวลา 90 วัน นับจากวันที่ออกวีซ่าจนถึงวันสิ้นสุดวีซ่า
· ญาติมีสิทธิ์ย้ายไปพำนักที่ประเทศออสเตรเลีย
· ได้รับสิทธิประโยชน์ประกันสังคมและสุขภาพหลังจากได้รับวีซ่าถาวร
· ได้รับสิทธิในความเป็นพลเมือง

การมีสิทธิเข้ารับเลือก
คุณจะต้องอาศัยอยู่นอกประเทศออสเตรเลียและแต่งงานหรือมีความสัมพันธ์กับคู่หมั้น ดังนี้
· เป็นคนสัญชาติออสเตรเลีย
· อาศัยอยู่ในประเทศออสเตรเลียอย่างถาวร
· เป็นคนสัญชาตินิวซีแลนด์และกำลังอยู่ในประเทศออสเตรเลีย
· คุณจะต้องมีความสัมพันธ์อย่างแท้จริง โดยทั้งสองฝ่ายจะต้องยินยอมในความสัมพันธ์นี้
· คุณสามารถสมัครได้หากคุณมีเจตนาที่จะแต่งงานกับคู่หมั้นของคุณก่อนที่จะตัดสินใจทำวีซ่า


ผู้สมัครที่แต่งงานแล้ว
การแต่งงานจะต้องถูกต้องภายใต้กฎหมายออสเตรเลีย บุคคลที่ยังไม่บรรลุนิติภาวะ บุคคลที่มีภรรยาหรือสามีหลายคน และคู่รักร่วมเพศไม่ได้รับอนุญาตให้แต่งงานในประเทศออสเตรเลีย การแต่งงานสามารถถูกต้องตามกฎหมายหากบุคคลใดบุคคลหนึ่งอายุน้อยกว่า 18 ปี คู่รักเพศเดียวกันสามารถยื่นขอวีซ่านี้ได้โดยขึ้นอยู่กับความสัมพันธ์ฉันท์สามีภรรยา

ผู้สมัครที่มีความสัมพันธ์ฉันท์สามีภรรยา
ผู้สมัครที่มีความสัมพันธ์ฉันท์สามีภรรยาจะต้องอยู่ในความสัมพันธ์นี้ไม่น้อยกว่า 12 เดือนก่อนยื่นสมัครวีซ่า โดยไม่นับเวลาที่ออกเดท
หากความสัมพันธ์ฉันท์สามีภรรยามีน้อยกว่า 12 เดือน คุณจะได้รับการอนุมัติวีซ่าก็ต่อเมื่อ
· คุณสามารถพิสูจน์ว่ามีสถานการณ์บังคับหรือสถานการณ์น่าเห็นอกเห็นใจ เช่น มีเด็กที่ยังอยู่ในการปกครองดูแล
· คู่หมั้นของคุณได้ถือวีซ่าถาวรด้านมนุษยธรรม และความสัมพันธ์ฉันท์สามีภรรยาเกิดขึ้นก่อนที่วีซ่าจะได้รับการอนุมัติ
· ความสัมพันธ์ฉันท์สามีภรรยาได้รับการจดทะเบียนในประเทศออสเตรเลีย (แต่มิสามารถใช้ได้ในทุกรัฐและเขต)
· คุณจะต้องมีอายุมากกว่า 18 ปี และไม่มีความสัมพันธ์ทางครอบครัวกับคู่หมั้นของคุณ ซึ่งหมายความว่าคุณจะต้องไม่เป็นบรรพบุรุษหรือทายาทของกันและกัน หรือมีพ่อแม่ร่วมกัน

ข้อกำหนดด้านสุขภาพ
คุณจะต้องทำตามข้อกำหนด้านสุขภาพ ผลตรวจสุขภาพจะต้องมีอายุ 12 เดือน
ผลตรวจสุขภาพของสมาชิกทุกคนในครอบครัวจะต้องระบุในใบสมัครของท่านด้วย ไม่ว่าสมาชิกนั้นจะย้ายมาพำนักที่ประเทศออสเตรเลียหรือไม่ก็ตาม

ข้อกำหนดด้านความประพฤติ
คุณต้องมีคุณสมบัติตามที่กำหนด คุณจะต้องเตรียมหนังสือรับรองความประพฤติจากทุกประเทศที่คุณอาศัยอยู่ใน 12 เดือน หรือมากกว่า 10 ปี หลังจากที่คุณอายุ 16 ปี แต่คุณไม่จำเป็นต้องยื่นหนังสือรับรองความประพฤติจนกว่าทางเราจะขอ
ข้อกำหนดนี้จะรวมถึงสมาชิกทุกคนในครอบครัวที่อายุน้อยกว่า 16 ปี หรือมากกว่านั้น

หนี้สินกับทางรัฐบาลออสเตรเลีย
คุณจะต้องไม่มีหนี้สินกับทางรัฐบาลออสเตรเลียหรือมีการเตรียมการชำระเงินคืนให้กับทางรัฐบาลออสเตรเลียก่อนที่วีซ่าจะได้รับการอนุมัติ

คุณสมบัติของสปอนเซอร์
· ถือสัญชาติออสเตรเลีย อาศัยอยู่ในออสเตรเลียอย่างถาวร หรือเป็นคนสัญชาตินิวซีแลนด์และกำลังอยู่ในประเทศออสเตรเลีย
· แต่งงาน มีความสัมพันธ์ฉันท์สามีภรรยา หรือมีเจตนาที่จะแต่งงานก่อนที่วีซ่าจะได้รับการอนุมัติ
· อายุมากกว่า 18 ปี


